

**Tlačová správa**

# **Spoločnosť Exclusive Networks Slovakia sa stala distribútorom riešení od firmy Entrust na slovenskom trhu**

Praha, 8. marca 2022

**Spoločnosť Exclusive Networks Slovakia, distribútor produktov kybernetickej bezpečnosti pre digitálnu infraštruktúru, oznámila podpísanie distribučnej zmluvy so spoločnosťou Entrust, globálnym lídrom riešení dôveryhodných identít, platieb a ochrany údajov.**

Exclusive Networks ponúka na slovenskom trhu produkty z oblasti sieťovej bezpečnosti, infraštruktúry a open source software. S produktmi od spoločnosti Entrust bude distribútor najnovšie svojim partnerom ponúkať aj implementáciu technológií využívajúcich Identity Access Management (IAM) a Public Key Infrastructure (PKI).

*„Každé rozšírenie nášho portfólia v oblasti kybernetickej bezpečnosti vnímame ako ďalší krok k naplneniu našej vízie budovania bezpečného a dôveryhodného digitálneho sveta pre firmy aj jednotlivcov. Máme radosť aj z toho, že naši partneri*

môžu svojim zákazníkom ponúkať ďalšie osvedčené produkty a riešenia, ktoré zvyšujú ich úroveň zabezpečenia,” hovorí **Petr Janda, Country Manager zo spoločnosti Exclusive Networks Slovakia.**

„Spoločnosť Entrust sa teší, že v spolupráci so spoločnosťou Exclusive Networks môže rozšíriť podporu zákazníkov na slovenskom trhu a v jeho okolí a pomôcť im lepšie čeliť výzvam a predpisom aktuálneho prostredia kybernetickej bezpečnosti,” **hovorí Martin Andrej Menčík, Channel Sales Representative spoločnosti Entrust.** „Spoločnosť Exclusive Networks disponuje skúsenosťami a znalosťami trhu, vďaka ktorým môže spoločnostiam všetkých veľkostí pomáhať pri efektívnej ochrane a správe sietí, dát a užívateľov.”

## O spoločnosti Entrust

Spoločnosť Entrust zaisťuje bezpečný pohyb sveta tým, že zabezpečuje dôveryhodné identity, platby a ochranu dát. Dnes ľudia viac ako kedykoľvek predtým vyžadujú bezproblémové a bezpečné služby – či už prekračujú hranice, nakupujú, využívajú služby verejnej správy alebo sa prihlasujú do podnikových sietí. Spoločnosť Entrust ponúka bezkonkurenčnú škálu riešení digitálneho zabezpečenia a vydávania poverení v samom srdci všetkých týchto interakcií. S viac než 2 500 spolupracovníkmi, sieťou globálnych partnerov a zákazníkov vo viac než 150 zemiach niet divu, že spoločnosti dôverujú tie najdôveryhodnejšie organizácie na svete.

[www.entrust.com](http://www.entrust.com)

Spoločnosť Exclusive Networks je dôveryhodný globálny špecialista na kybernetickú bezpečnosť pre digitálnu infraštruktúru. Asistujeme pri prechode k maximálne dôveryhodnej digitálnej budúcnosti pre všetkých ľudí a organizácie. Náš osobitý prístup k distribúcii poskytuje partnerom viac príležitostí a zákazníkom väčšiu konkurencieschopnosť. Naša špecializácia je ich silnou stránkou – pomôžeme im, aby mohli využívať rýchlo sa vyvíjajúce technológie a meniace sa obchodné modely.

Príbeh Exclusive Networks je príbehom globálnym. V jeho jadre je ukotvená myšlienka, že služby sú vždy na prvom mieste. Dôraz sa kladie na jedinečné inovácie s cieľom poskytovať pridanú hodnotu partnerom.

[www.exclusive-networks.com](http://www.exclusive-networks.com)